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Známka: 

 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení 

 

 

C 

Autorka práce si klade za cíl práce představit alternativní způsoby stravování, specificky 

v Korejské republice, a pomocí dotazníkového šetření zjistit úroveň povědomí, zkušeností a 

pohled mladé generace Korejců a Čechů (ve věku od 18 do 30 let) na tyto směry a jejich 

výsledky porovnat. Přestože název práce pokrývá širokou tématiku, autorka se zaměřuje 

zejména na dva směry, a to vegetariánství a veganství.  Cílů práce bylo celkem uspokojivě 

dosaženo, ale v tomto ohledu jen zčásti. 

 

Struktura, metodologie a argumentace 

 

 

C 

Práce má jasnou a logickou strukturu. V první části práce nejprve autorka stručně představuje 

alternativní stravování jako koncept, následně ve vztahu k náboženským systémům, které mají 

v Korejské republice významné zastoupení i v několika dalších, ačkoliv např. u Adventistů není 

uvedeno, jaké mají v Koreji zastoupení a tedy relevanci pro tuto práci. Následně z historického 

hlediska představuje stručně zásady stravování na Korejském poloostrově, přičemž 

v podkapitolách 2.4 a 2.5 se věnuje již plně současné situaci ohledně vegetariánství a veganství 

v Korejské republice.  

V praktické části analyzuje autorka práce odpovědi na identický dotazník distribuovaný 

respondentům v češtině a korejštině. Dotazník se zaměřil na zkušenosti a postoje vůči alternativní 

stravě, tedy zejména vegetariánství a veganství. Výsledky interpretuje ve vztahu ke své hypotéze, že 

vhledem k významnému podílu buddhistů v korejské společnosti budou výsledky ukazovat na větší 

tendenci k alternativnímu stravování – vegetariánství a veganství, u korejské společnosti.  

 

Jazyk, stylistika 

 

B 
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Jazyk práce je vcelku kultivovaný, vyskytují se však občasné drobné chyby v interpunkci a 

pravopise. Deklarovaná transkripce korejštiny je používána bez větších problémů.  

 

Formální náležitosti, odborná literatura, bibliografický 

aparát 

 

 

B 

Zdroje práce lze považovat za dostatečné a vhodně používané a citované,. Poznámkový aparát 

je dostatečný, Práci vhodně doplňuje několik ilustrací, grafů zobrazujících výsledky 

dotazníkového šetření, přílohy tvoří použité dotazníky vytvořené autorkou.  

 

Navrhované celkové hodnocení 

 

 

C 

 

Témata pro obhajobu, připomínky a doplňující otázky: 

1) Ač to vypadá jako samozřejmost, v práci poněkud chybí představení typické stravy Čechů, 

kteří jsou ovšem také součástí Vašeho průzkumu a odpovídají na Váš dotazník. Můžete 

stručně charakterizovat hlavní rozdíly mezi českou a korejskou „nealternativní“ stravou? 

2) Jaké mohou být důvody mladých Čechů k vyšší preferenci vegetariánské či jinak 

alternativní stravy? 

 

V Praze 13. 5. 2024 

 

Blanka Ferklová 


